



更多美東新聞可掃描 QR Code 詳盡消息為你報道



相約 8/19 「華府仲夏之夜」

由大華府河北同鄉會、安徽同鄉聯合會、湖南同鄉會及天津同鄉會共同舉辦的第二屆「華府仲夏之夜」戶外晚會，於8/19周六晚7:00至8:30，在馬州弗雷德里克小鎮 Baker park bandshell 公園舉行。

屆時，大華府黃河藝術團、京劇之花、銀星舞蹈中心、華府古箏學院、美國武術學院、盛華合唱團、李勇老師、張麗慧老師等將聯袂為觀眾呈現一場充滿魅力和驚喜的免費盛宴。

走向國際 展望未來

芝加哥佛光青年聯誼活動

芝加哥佛光青年於8月12日舉辦暑期聯誼活動，青年們在參與2023年「智慧與創新」國際佛光青年會議期間，與來自全球5大洲、23個國家近千位佛光青年共聚佛光山，運用「智慧與創新」設計出打破框架的沉浸式體驗，提供各國特色互動交流課程，佛光青年們向芝加哥青年朋友們分享與會感受。

本報芝加哥訊

監寺有恆法師表示：芝加哥佛光青年分團去年在疫情期間於線上成立，本次特別回到佛光山總本山參加授正儀式。對於海外的青年來說不僅是尋根之旅，更是親身感受佛光山的宗風，從方面面理解人間佛教的實踐。芝加哥青年們在參與青年會議之餘，自發在宗祖殿禮祖、在大雄寶殿隨眾做早課，體驗叢林的一日修持。跟隨星雲大師的腳步，參訪弘法之初的宜蘭南陽別院、台北道場，而佛光大學則專門為青年們開設蔬食課程，自製水煎包和豆花，收穫滿滿。因緣殊勝，青年們何其有幸與依空法師、慧傳法師接心，更是給與剛剛成立的芝加哥青年分團莫大的支持與鼓勵，青年們紛紛發願要將人間佛教在芝加哥發揚光大。

青年多年的努力之下，青年分團正式成立。特別的是他們中有39位姐妹和一雙兄弟齊上陣，與來自世界各地的佛光青年交流學習，更發願再接再厲未來要成為白象幹部，將所學所感帶回芝加哥，與美國的青年朋友分享。

Celine通過尋根禮祖，青年們認定佛光山就是我們法身慧命之家；星雲大師「佛教需要青年、青年需要佛教」的理念深植在我們每個人的心中，點亮我的人生。在佛光山的日子，團員們留下了彌足珍貴的回憶，更是日後弘法利生的動力。

當芝加哥青年到宗祖殿禮祖，從牆上環繞著的大師一筆字，到每天所聽到的大師的精神、人間佛教的理念。青年們無時無刻都感受到師父上人與我們同在。副團長Karen Wang深受佛光山各處細節的感動表示：「每個設計細節都是為了成為一個歡喜的地方，我可以看見佛光山所蘊含的用心和慈悲。當看到百萬人興學墻壁時，她立即發願成為其中一員，支持文化教育。我能為你做什麼？」

青年分團財務Jacob Haverkos當聽到大師的這句話時深受觸動：「大師以他的無私、他無窮無盡的慈悲成就眾生，我必傳承他偉大的遺志。

通過青年會議使團員們獲得成長，秘書 Beatriz Haverkos在英文圓桌論壇時聽到大師



芝加哥青年與佛光山開山祖師星雲大師銅像合影。

芝加哥佛光山提供

的一句「我願意」，就豁然開朗，讓她勇於直下承擔。

芝加哥青年分團與北美各青年團獻上《打開你的心》，以紀念星雲大師。Sam Haverkos回憶起這令人興奮的時刻：「看到世界各地的青年，通過音樂這種共通語言聯合在一起，確實讓人動容！大家一起邊唱邊跳，我覺得我們心靈相通。」

Teresa Sun：「歡呼和掌聲讓我忘記了煩惱和擔憂。整個表演就像一場夢，結束得太快，我還來不及回味。」

芝加哥青年們雖不會中文，但是發心學習人間因緣，用音聲接引更多的青年學佛。



參與青年會議後在花東地區旅遊。芝加哥佛光山提供

明年暑假，青年們將前往德國柏林參與2024國際青年幹部會議。歡迎廣大青年朋友加入佛光家庭，開拓視野，走向世界。

印地安娜州新法令加油站11月起 強制午夜12時至凌晨5時關閉

基於遏制犯罪頻發事件，印地安州西北部在哈蒙德市(Hammond, Indiana)、近芝加哥郊區的37個加油站，新法律將強制在午夜12時至凌晨5時關閉。新法令將在今年11月1日生效，旨在遏制近年在加油站頻發的犯罪事件。

哈蒙德共同委員會 在本周以7比2的投票結果批准了該條例。並在今年的11月1日生效。

市長湯姆森斯麥德莫(Thomas McDermott Jr.)支持該法令。他稱每次半夜發生事件，哈蒙德市都必須部署多名警員，不時有14名警員在凌晨2點依然在執行任務。當然也有駕駛者不希望看到加油站被關閉，他們表示如果萬一有駕駛者在旅行時半夜需要加油，就會十分的不方便。但為了保護民衆的公共安全，此法令必須嚴厲的執行。

哈蒙德公共工程和安全委員會將根據該地區是否靠近高速公路、該地點在過去5年內發生的事故數量以及是否有保安人員等因素，考慮是否對該法令給與豁免。

市長湯姆森斯麥德莫表示，根據實際的情況，相信會有幾個加油站會開放，因為顧及有些駕駛者或游客或者深夜路過是需要加油的。

本報芝加哥訊

里根國家機場致力改善交通問題

進出里根國家機場對旅行者來說，可能會有些困難，但現在有一個新計劃旨在改善設施的使用、增加停車位並解決一些嚴重的交通問題。

大華盛頓機場管理局已經花了多年時間，努力尋找解決里根國家機場旅行者的幾個痛點的方案，並詳細說明了這個項目將如何改善標識、建設一個新的公共停車場和重新調整道路。

該提案還包括一個新的多用途設施，用於租車中心，將創造更多辦公空間和停車位，消除了目前在水晶城機場外租賃的現有空間的需求。打車服務也將在附近設有一個新的待命區域。該提案還將重新規劃一些道路，以幫助緩解許多駕駛員經歷的擁堵問題。

報告稱：「DCA目前的道路網絡在整個年份內都會遇到嚴重的擁堵和延誤。道路網絡的配置和布局並不能有效地傳達交通。」機場管理局概述了其中一些改進措施，以及它們將如何改變機場的進入方式，同時將駕駛員連接到1號公路和水晶城，其中包括對西入口道路進行改造，以「為清晰、簡潔的導向提供可能，從而有助於減少駕駛員在短時間內做出迅速決策和操作」的報告所述。

該項目還將通過擴寬北行交通的匝道，為駛入喬治·華盛頓紀念公園的駕駛員創造更多空並空間。此外，還將通過在從弗農山步道到機場的路徑上增加人行道，以取代在施工期間將無法使用的當前隧道，為行人創造更多通行空間。

該計劃是在機場管理局努力解決因擁堵和未來旅行者增加而帶來的安全問題之際推出的。預計到2035年，將有超過1600萬旅客經過里根國家機場，而2019年為1100萬。

如果獲得批准，該項目將在2022年左右完成。居民們被邀請在8月28日之前就環境影響發表意見。

本報華盛頓訊

蒙郡為低收入居民 提供免費計算機和互聯網折扣

對於沒有互聯網服務或計算機訪問權限的蒙哥馬利縣居民來說，有一個好消息。蒙郡為一些低收入居民提供免費計算機，並為家庭或移動互聯網提供每月最高45美元的折扣。

該計劃將在新學年開始前推出，首次活動已於星期三中午在Germantown美國就業中心舉行，分發全新的馬里蘭連接設備Chromebook筆記本電腦。

接下來的活動是：8月18日星期五，在Rockville；8月19日星期六，在Silver Spring，8月22日星期二，在Germantown；8月23日星期三至8月26日星期六，在Silver Spring的各個地點舉行，有關地點和時間的詳細信息，請在線預約。

通過該計劃共提供了4000台計算機。「彌合數字鴻溝對我們的公平努力至關

重要。」蒙郡郡長馬克·埃爾里奇表示，「每個人都必須接觸這項技術，我們務必確保對那些需要這些工具的家庭，成本不是一個障礙。」

根據該計劃規定，每個家庭限領一台Chromebook，並且每個地址限領一台。「每個家庭都需要計算機和互聯網，以便學生在學校取得成功。」埃爾里奇說道。

通過該計劃獲得互聯網或免費計算機的資格條件包括以下內容：家長或子女必須在福利計劃中註冊，如免費學校午餐、SNAP食品補助、醫療補助(不包括普通醫療保險)、WIC、SSI(不包括普通社會保障)、大學生的Pell Grants獎學金或住房選擇券或基於項目的租金援助。

家庭必須參加經濟實惠互聯網或生命線互聯網或電話折扣計劃。

家庭收入必須低於聯邦貧困率的200%。(單人家庭為29160美元，兩人家庭為39440美元，三人家庭為49720美元，四人家庭為60000美元，每多一人增加10280美元)。

「我們知道所有學童都需要家中互聯網來完成作業，父母需要穩定的家庭互聯網來工作、日常生活和保持聯繫。」TEBS主任兼該縣首席信息官蓋爾·M·羅珀表示，「但據估計，有114,000蒙哥馬利縣家庭有資格讓ACP覆蓋他們家庭或移動互聯網的所有費用，但只有不到20,000人參加了ACP互聯網折扣計劃。」

有關如何申請以及攜帶什麼材料請查閱on the Montgomery County program website。

本報華盛頓訊

最受歡迎海外華文報章 環視全球 走在前頭 全球No.1 星島日報

機修急招 田納西州大型食品廠 聘機修 \$20-26.25/時 合法身份有培訓福利好 347-838-1938

State Farm 甄明德 Mark Yun Agent 業務代理 汽車 房屋 人壽 銀行 223 W. Cermak Rd. 2F. Chicago, IL 60616 電話: 312-225-8311 傳真: 312-225-8320 www.markyun.com

人人診所 主治家庭各種疾病 黃浩源 醫師 家庭專科 黃永行 醫師 接受MEDICARE及各種保險 請電話預約: 301-529-2888/301-738-6880 (週六照常開診) 751 Rockville Pike, Suite 13A, Rockville, MD 20852 黃詠德 醫師 家庭專科 人人診所 主治家庭各種疾病 請電話預約: 301-681-8000 傳真: 301-681-8567 2101 Medical Park Drive, Suite 210, Silver Spring, MD 20902 主治: 暗瘡、瘡疤、微絲血管擴張、色斑、電波、超聲波磨皮換膚、去皺紋、魚尾紋、額紋、眉紋、笑紋、無手術拉皮、不需休息、照常上班、拉緊皮膚、治療皮膚鬆弛、提升嘴角、永久脫毛、收細毛孔、激光嫩膚儀器促進皮膚新膠原蛋白之製成，使皮膚常在青春狀態，恢復昔日之神采。